

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.12.08 版面 二版

請2郭1莊教儲訓隊投滑球！ 李來發提建議 老將新人經驗傳承

記者 高正源／報導

•全國棒協針對92年儲訓隊的第2階段訓練計畫，昨天召開選訓委員會，會中決定待總教練李來發提出詳細集訓計畫後，再開會決定選拔及集訓的各項配合工作。

選訓委員會召集人簡曜輝昨天做下5項決議，希望總教練李來發確實執行：

- ①詳列儲訓球員的體能、技術強化計畫。
- ②教練團須分工合作，以分層負責、配合，期求達到集訓目標。
- ③今年度國內外所要參加的比賽，由總教練自行選擇。
- ④提出所須棒協提供的行政支援，如與球員簽約等。
- ⑤提出選訓委員如何配合，以達集訓目標的計畫。

總教練李來發昨天提出2項建議，希望棒協能代為解決，首先是由於儲訓投手群，大部分不會投滑球(Slide)，即使會，也投得很差，希望明年1至3月能再集訓，並聘請回國度假的旅日投手郭源治、郭泰源、莊勝雄等人前往指導，並提供如何處理臨場狀況的方法及心理建設經驗給年輕選手。

另外希望棒協解決與儲訓隊球員簽約以安定軍心等事宜。

關於與儲訓球員簽約一事，選訓委員高泉榮建議由10支職棒隊為棒協分擔與球員簽約的經費，以加速解決與球員甚至教練團簽約之事。